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Fitko bez hranic: Společně k síle, zdraví a pohybu
pro všechny.
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Integrační sportovní klub IFC z.s.

Krátké představení organizace Integrační sportovní klub IFC, založený v červnu 2013, představuje místo, kde lidé s postižením
mohou sportovat a trávit čas s ostatními v příjemném prostředí. Naše speciální stroje jsou
navrženy pro plnohodnotný trénink pro všechny, včetně sportovců na vozíku. Před klubem
provozujeme volně přístupné workoutové hřiště. Jako sociální podnik zaměstnáváme 5 lidí s ID
a 1 s OZP. Vzhledem k omezeným možnostem sportu pro handicapované a unikátnosti IFC, k
nám dojíždějí sportovci z celého Pardubického kraje. Sportovci navštěvující IFC jsou lidé např.
po úrazu páteře, po cévní mozkové příhodě, lidé s DMO, s mentálním postižením, s
roztroušenou sklerózou, po amputacích, se zrakovým a sluchovým postižením, senioři a lidé s
nadváhou.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace V Ráji 311, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace https://www.facebook.com/IfcPardubice

Kontaktní osoba Tomáš Potůček

E-mail potucektomas@seznam.cz

Telefon 777 690 900

PROJEKT
Název projektu Fitko bez hranic: Společně k síle, zdraví a pohybu pro všechny.

Místo realizace projektu Pardubice

Stručná anotace projektu Koncem roku 2024 bude přibližně na dva roky uzavřen Integrační sportovní klub pro lidi s
handicapem, který sídlí v basketbalové hale na Dukle, z důvodu výstavby atletického areálu
"Dukla sportovní". Po dokončení výstavby máme od MMP a BK Pardubice příslib o možnosti
pokračování v rekonstruovaných prostorách BK. Abychom zachovali službu, která je v rámci
České republiky zcela jedinečná, musíme zajistit nové odpovídající prostory, které bude
potřeba přizpůsobit sportovcům s handicapem.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je zachovat zcela jedinečnou službu, která propojuje intaktní populaci s lidmi s
handicapem, umožňující jim společný sport, relaxaci a sociální interakci za rovných podmínek.
V jiných fitness centrech je účast handicapovaných spíše výjimkou a nenabízejí takové
podmínky pro plnohodnotný trénink. Pro handicapované sportovce přináší IFC řadu benefitů:
zlepšení fyzické kondice, posílení sebevědomí a psychické pohody, rehabilitaci a prevenci
zdravotních komplikací, aktivní trávení volného času, sociální kontakt a nová přátelství,
informace o výživě a zdravém životním stylu, motivaci ke změně a celkové zlepšení kvality
života.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Sport
Aktivní stárnutí



Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčové aktivity projektu zahrnují hledání nových prostor pro přemístění celého Integračního
sportovního klubu IFC nebo alespoň strojů pro handicapované sportovce, aby byla zachována
kontinuita služby. Dalším krokem je nalezení vhodného partnera pro pokračování projektu a
zajištění jeho udržitelnosti. Tato fáze zahrnuje vyhledávání potenciálních spolupracovníků, jako
jsou organizace, firmy nebo jednotlivci, kteří mají zájem podporovat naši misi a mohou přispět
svými zkušenostmi, zdroji nebo kontakty. Důležitým aspektem je také budování dlouhodobých
vztahů s těmito partnery, které umožní trvalé fungování projektu. V rámci udržitelnosti je
nezbytné také řešit otázky financování, správy prostor a provozu, komunikace a propagace
projektu a další administrativní a organizační záležitosti. Celkový cíl je zajistit, aby Integrační
sportovní klub IFC mohl nadále poskytovat podporu a možnosti pro lidi s handicapem, a to s
ohledem na dlouhodobou udržitelnost a stabilitu projektu.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Duben 2024 až říjen 2024 hledání prostor, či partnera. VI. čtvrtletí 2024 příprava prostor pro
IFC 2025 – 2026 provoz Sportovního klubu po handicapované sportovce, s udržením
pracovních míst pro pracovníky s ID.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Nájemné na dva roky …………….……… 200 000,-Kč Požadované podpora donátorů ………..75
000,-Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000,-Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

IFC kvůli své malé kapacitě má omezenou schopnost generovat dostatek financí na provoz. I
přesto jsme dosud hospodařili s vyrovnaným rozpočtem. Avšak na rok 2024 očekáváme nárůst
cen energií a vstupních nákladů. Plánovaná výstavba „Dukly sportovní“ a nejistota ohledně
provozu nás připravuje o klienty a způsobuje, že někteří stávající odcházejí ke konkurenci kvůli
ztrátě možnosti využití dlouhodobých permanentek. Toto riziko může vést k ukončení služby a
ztrátě pracovních míst pro zaměstnance OZP a TZP. Náš projekt je částečně financován
prostřednictvím vstupného a prodeje permanentek. Byl podán projekt na ČEPS na částku 25
000,-Kč (není jisté, zda uspějeme).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, nefinanční podpora je pro nás velmi cenná. Uvítali bychom například: Služby: Nabídku
odborného poradenství v oblasti inkluzivního sportu, rehabilitace nebo vedení projektů
sociálních podniků. Propagace a marketingová podpora: Pomoc s propagací projektu
prostřednictvím sociálních médií, webových stránek nebo s tvorbou propagačních materiálů.
Vzdělávací aktivity: Pořádání workshopů, školení nebo přednášek pro naše členy nebo
zaměstnance v oblasti zdravého životního stylu, inkluzivního sportu nebo práce s lidmi s
handicapem. Pracovní síla: Nabídku dobrovolnické práce při organizaci akcí, údržbě prostor
nebo podpoře členů IFC. Taková podpora je pro nás velmi cenná a pomáhá nám poskytovat
lepší služby a podporu našim členům. Pokud nebudeme mít vlastní prostory pro provoz
Integračního sportovního klubu, použijeme finanční podporu pouze na pronájem vhodných
prostor.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance budou využity na zaplacení nájmu, pokud by byla podpora vyšší, na úhradu energií.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

S potencionálními donátory bychom rádi spolupracovali na několika úrovních: Společné akce:
Organizace veřejných událostí, sportovních turnajů nebo charitativních akcí, které by zvýšily
povědomí o potřebě podpory lidí s handicapem a integračního sportu. Vzdělávání: Společné
pořádání workshopů, školení nebo seminářů zaměřených na osvětu v oblasti inkluzivního
sportu, rehabilitace a podpory osob s handicapem. Osvěta: Společné kampaně a propagační
aktivity prostřednictvím médií, sociálních sítí a komunitních akcí, které by šířily povědomí o
významu integrace a inkluzivního sportu. Inovativní projekty: Společný vývoj a realizace
inovativních projektů v oblasti technologií nebo metodik, které by zlepšily přístupnost
sportovních aktivit pro lidi s různými druhy handicapu. Cílem této spolupráce je nejen získání
finanční podpory, ale také budování dlouhodobého partnerství a společného úsilí na podporu
inkluzivního prostředí pro všechny.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, počítám s tím.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-ifc.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logoifc-cmyk.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu fitko-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 20200723-094626.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


